



春运首日火车票一半车次卖光

□晚报记者 辛晓青 实习生 胡永杰

本报讯 虽然部分车次票额已开始出现紧张态势,但记者昨日从铁行网查询发现,很多应对春运开行的临客票额剩余都在1000张以上,本报提醒市民关注临客信息,选择好车次出行。

在铁行网上,30日春运首日的车票仍有剩余,只是省内一些车次票额剩余很少,郑州—信阳车票已经销售一空。而省外近一半的车次票额剩余显示均为0,青岛、深圳、广州、兰州、西安、宜昌、天津、乌鲁木齐等方向票额非常紧张,有些只剩下部分站票。而预售的2月1日到4日的票额也在急

速减少。

与此同时,部分加开的临客票却十分宽裕,有的剩余在1000张以上,火车站工作人员说,造成此现象的原因是很多旅客不很清楚临客安排,选择车次时目标单一,因此建议旅客关注临客,同时提醒一定要提前购票,出行当日才去购票一定会造成不必要的麻烦。

春运故事

回家看娘不容易

中原网联合郑州日报、郑州晚报、郑州手机报有奖征文开始,昨日记者登录中原网“春运专题”,发现近200名热心网友前来捧场,买票的艰难,挤火车的艰辛成为大家故事的焦点。在春运故事一栏还有不少文采秀丽的原创文章,也有网友拍下的随身记录。 晚报记者 王菁

一过腊月,日子就紧奔着年而去了。这期间,最多的字眼是回家,最急的是游子的心。我工作的地点离家颇远,火车倒汽车,几经折腾。每每从家回来,总在心底发毒誓,这辈子再不受这罪了。可还没有进入腊月,就又开始对家魂牵梦萦:年近的双亲,儿时的伙伴,门前流淌的小河,无一不在梦中闪现。于是,再次卷入春运大军中。

到火车站,看到满满的排队长龙,卧铺不敢奢望,座位不敢期待,只希望能够挤上火车,近30个小时的车程能站着也是好的。挨了整整一天才买到了回家的无座车票,心想的是总算踏上回家的路了,辛苦点算得了什么。可是回家当天,黑压压的人还是使我一惊。火车来了,蜂拥而上的人们差点把车门撕破。我几近窒息,硬是生生被推着往前涌去,耳旁叫嚷声、斥骂声不断。终于进了车厢,人头攒动,难闻的气味令人眩晕。拎着重重的行李,四处寻找可以落脚的地方,都在催促着往前走,可走到哪里才是头?走廊、洗漱池处全是人,终于在厕所门口得到块巴掌大的地方,拿出张报纸坐一会儿,还得不时起身让卖高价货的小车通行。下来火车倒汽车,倒是不用挤,只是票价涨得令人难受。中途不断有乘客上来,超载有一倍之多。

经过4个小时的车程,终于到了县城,再从小城坐个摩的回家,到年关了,摩的也宰人,价格翻一番,可不坐也没有办法。又颠簸3个小时,终于看见了家里的炊烟。跳下车来,狠狠地向上啐一口唾沫:“春节再也不回来了!”

回家路上“八项注意”

□晚报记者 左赞 实习生 焦永凯/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 春运在即,昨日上午,市公安局特巡警四大队在辖区汽车站内,举行了“抓获窃贼”小型演习,直观地向乘客和司乘人员传授防盗常识。民警总结出防范措施教给乘客,提醒大家出行时要保护好自身和财物安全。

在抓获“窃贼”的小型演习后,民警趁机向乘客宣传防盗八法:一、上车时人多拥挤,旅客在集中注意力寻找车厢和座位时,千万不能忽略自己的行李和口袋内的物品。二、要外松内紧,如有巨款在身,应当保持高度警觉,外表显得自然轻松,不要捂住放钱的口袋或不时翻看提包,做出“此地无银三百两”的举动。三、车



便衣民警车上搜包,乘客居然无一发觉。

厢内有人故意用胳膊拦在你眼前或颌下,或附近有人不正常地骚动时,要特别注意此人和周边的人行动。四、上车摆放行李时,要避免与形状、颜色相同的行李放在一起,以免下车时拿错,也防止一些不法分子“掉包”。五、路途因疲劳而打瞌睡时,不要疏忽对行李物品的照看。若有老乡或亲人同行,一定要轮流休息,留一个人看护行李。六、不要轻易相信陌

生人,不要将自己的孩子、行李物品交给不认识或认识不久的人看管,不要吃喝他们赠送的饮料或食品。七、贵重物品如数码相机之类,途中最好不要拿出来把玩。路途中使用过笔记本电脑,要锁好并放在离自己最近和视线范围的地方。八、如果发现失窃或有异常情况,千万不要慌张,抓紧时间报警,并向司乘人员和众乘客寻求帮助。 线索提供 韩冰

去吧看看 放心油网
www.78kankan.cn

食用油 福利 零售 批发
400-663-7833 0371-68887833 63837833 63827833

嘉信担保智诚相伴
房产车辆快速贷款通道
理财收益高
专线: 60135808/01/02/03

“2010”男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

10年前前列腺顽疾曾让崔建军痛不欲生,经过郑州阳光男科医院专家的精心救治后重获新生,他庆幸——

“终于找对了专业医院”

核心提示:

新年伊始,“2010”中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”隆重召开,本次会议将围绕男性常见病的最新治疗以及男性疑难杂症进行专题研究,积极倡导男科诊疗专业化,制定并推广《男科疾病诊疗专业化指南》等方案。

10年前前列腺顽疾,今朝解除

崔建军,郑州巩义人,今年38岁,10年前,他常常感到腰腹部酸痛、睾丸痛、尿道痛。连正常的“夫妻生活”都不能过,到医院检查得知,是由慢性前列腺炎引起起功能障碍并发症,从此他就成了医院的“常客”,钱花了不少,效果都不好。他在报纸上看到《男科疾病诊疗专业化指南》出台的消息后,就来到郑州阳光男科



医院就诊。通过详细的询问和精确检测,男科专家为其制订了精确的诊疗方案,采用国际前沿技术——3D高智能化半导体激光治疗系统给他治疗30分钟后,疼痛就明显减轻了很多。由于崔建军病史长,再加上长期的药

物毒副作用,专家们在3D高智能化半导体激光治疗的基础上又为他进行了国内先进的ZRL腔内可视无创治疗系统联合施治,使其快速康复。

相关链接:

中华医学会男科学会诊疗标准明确指出,前列腺疾病应科学检测、分型诊疗、选对技术、针对治疗。

《男科诊疗专业化指南》出台
治疗男科疾病有了金标准
京豫男科名医携手推广
ZRL腔内可视无创治疗系统——治疗细菌性/急性前列腺炎

ZRL腔内可视无创治疗系统是通过增强前列腺脂质膜的通透性,达到高效深层杀菌、消炎止痛的功效,从而实现快速康复,它具备独特的激

活和调节性神经功能,可以使因前列腺疾病引起其他症状得以恢复,适应于各种前列腺疾病;同ZRL腔内可视无创治疗系统科技含量高、疗效好、无副作用,受到世界卫生组织的权威推荐。得到本届“男科诊疗专业化高峰论坛”专家的权威推荐。

CRS超导治疗系统

——治疗慢性前列腺炎

通过电磁波对人体发挥生物电磁效应、内源性致热效应、生物刺激效应,促使前列腺炎症消退,无创无痛治疗。体外电场的100HZ低频超短波以大包围大扫荡的方式从腺管内彻底清除炎症和毒素,一次治疗就可以感觉症状消失或者明显减轻,安全高效,标本兼顾,无任何副作用,是世界卫生组织极力推荐的疗法。

3D高智能化半导体激光治疗系统

——治疗前列腺痛

智能化病灶追踪扫描,精确查找,不留任何遗漏;双重治疗模式,彻底杜绝前列腺疾病反复发作。该疗法磁场覆盖面大,穿透力强,消炎止痛。高智能化超强修复功能,可促使前列腺腺体回缩,使小腹、肛周、会阴、睾丸疼痛症状快速消失,深受患者好评。

前列腺双极汽化电切系统

——治疗前列腺增生(肥大)

采用美国航天技术,在保护正常腺体的基础上对增生组织快速汽化,使创面形成最佳凝固层,有效避免了充血性水肿的发生,该系统具有不开刀、无痛苦、效果显著等特点,非常适合疼痛耐力差的中老年患者。

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院 ◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

看男科

我们只看男科 所以更专业

阳光男科医院更专业

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎



郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米